



2019年6月22日

己亥年五月二十 星期六

第25554期

中共内蒙古自治区委员会机关报

内蒙古日报社出版 国内统一刊号:CN15-0002 邮发代号:15-1 今日8版

习近平会见朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩

新华社平壤6月21日电 (记者李忠发)6月21日,中共中央总书记、国家主席习近平在锦绣山迎宾馆会见朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩。

习近平代表中国共产党、政府、人民对朝方热情接待和周到安排表示诚挚谢意。习近平指出,这次访问始终沉浸在朝中友好、中朝友好的热烈气氛中,彰显了中朝两党两国的深厚友谊。访问取得圆满成功,巩固了中朝传统友谊,明确了中朝关系在新时期的发展方向,也向外界展示了中朝双方推进半岛问题政治解决进程、实现地区长治久安的坚定意志。

习近平强调,访问实现了中朝两国最高领导人在建交70周年这样的重要年份进行历史性互访,也实现了短短15个月内两国最高领导人第五次会晤,这些都是中朝传统友谊生命力的生动体现。希望双方共同努力,落实好此次达成的各项共识,将新时代中朝关系发展蓝图一步步转化为美好现实。

习近平强调,无论国际形势如何变化,中方都坚定支持朝鲜社会主义事业,坚定支持朝方实施新战略路线,坚定支持朝方为政治解决半岛问题、实现半岛长治久安所作的努力。

金正恩对中方支持朝鲜党带领朝鲜人民坚持走社会主义道路及给予的宝贵帮助表示衷心感谢。他说,朝中友谊历史悠久、根基坚实,当前朝中像一家人一样,密切互动,友好合作。我愿遵循老一辈领导人的崇高意志,同总书记同志一道,在新的历史起点上继承和发展朝中友好关系,续写朝中友谊更加辉煌的未来。金正恩并祝贺习近平此次访问取得圆满成功。

习近平夫人彭丽媛及金正恩夫人



6月21日,中共中央总书记、国家主席习近平在锦绣山迎宾馆会见朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩。习近平夫人彭丽媛及金正恩夫人李雪主参加会见。会见前,习近平夫妇和金正恩夫妇在庭院内散步交谈。新华社记者 庞兴雷 摄

李雪主参加会见。

会见前,习近平夫妇和金正恩夫妇在庭院内散步交谈。在风景秀丽的锦

绣山迎宾馆湖边,习近平和金正恩在轻松友好的气氛中闲庭信步,就加强中朝传统友谊等共同关心的话题亲切交流

意见。

会见后,金正恩夫妇为习近平夫妇举行午餐。

结束对朝鲜民主主义人民共和国国事访问 习近平回到北京 离开前出席金正恩举行的欢送仪式

新华社北京6月21日电 6月21日下午,在结束对朝鲜民主主义人民共和国国事访问后,中共中央总书记、国家主席习近平回到北京。

习近平总书记、国家主席夫人彭丽媛,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、中央外事工作委员会委员办公室主任杨洁篪,国务委员兼外交部部长王毅,全国政协副主席、国家发展和改革委员会主任何立峰等陪同人员同机抵达。

新华社平壤6月21日电 (记者郝薇薇)6月21日,中共中央总书记、国家主席习近平结束对朝鲜的国事访问离开平壤回国。离开前,习近平和夫人彭丽媛出席朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩和夫人李雪

主在机场举行的欢送仪式。

当地时间下午3时许,在朝鲜民众夹道欢送中,习近平和彭丽媛抵达机场,金正恩夫妇在下车处热情迎接。朝鲜各界群众在机场热烈欢送,习近平向他们挥手致意。军乐队奏中朝两国国歌,习近平在金正恩陪同下检阅了朝鲜人民军三军仪仗队。朝鲜少年儿童向习近平夫妇献花。习近平同朝方前来送行的高级官员一一握手告别。在专机舷梯旁,习近平同金正恩紧紧握手话别。习近平夫妇登上舷梯,在机舱门口转身,向金正恩夫妇挥手告别。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等出席欢送仪式。

崔龙海、朴凤柱、李勇浩、李万建、李洙暻、崔辉、李永吉、努光铁、李龙男、金能晔、金正等参加送行仪式。

习近平和彭丽媛参谒中朝友谊塔

新华社平壤6月21日电 (记者陈贻)6月21日,中共中央总书记、国家主席习近平和夫人彭丽媛参谒为纪念中国人民志愿军烈士的丰功伟绩而修建的中朝友谊塔。朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩和夫人李雪主陪同。

当地时间上午10时,习近平和彭丽媛抵达坐落在平壤市区牡丹峰麓的中朝友谊塔,金正恩和李雪主在下车处迎接。在庄重肃穆的气氛中,朝鲜人民军三军仪仗队庄严列队,军乐队演奏中朝两国国歌。国歌毕,礼兵将花篮抬至塔基平台处。习近平缓步前行走上台阶,趋前整理花篮缎带。红

色的缎带上写着“中国人民志愿军烈士永垂不朽”。全体人员向中国人民志愿军烈士默哀。默哀毕,习近平和金正恩观看仪仗队列队。

习近平夫妇在金正恩夫妇陪同下,绕塔仔细观看塔身上描绘的中国人民志愿军赴朝场景和体现中朝两国人民友谊的浮雕。随后,习近平夫妇在金正恩夫妇陪同下步入中朝友谊塔纪念馆。在纪念馆中,习近平仔细翻阅志愿军烈士名册原本,观看史诗壁画。怀着对中朝友谊英勇献身的祖国优秀儿女的深切缅怀,习近平在题词簿上题词:“缅怀先烈,世代友好”。

下转第2版

以奋斗姿态书写亮丽新答卷

本报评论员

昨日,国务院新闻办在北京举办的庆祝新中国成立70周年内蒙古专场新闻发布会上,内蒙古以“守望相助,建设祖国北疆亮丽风景线”为主题,展示了新中国成立70年来内蒙古各项事业发展的辉煌历程,昭示着新时代内蒙古改革发展和现代化建设的更好明天。

春秋七十度,塞上越千年。这70年,内蒙古各族人民携手奋进,赢得并长期呵护了“模范自治区”的崇高荣誉,书写了“齐心协力建包钢”“三千孤儿入内蒙”“克服艰难捐粮”“最好牧场为航天”等历史佳话;这70年,从“吃粮靠返销”到粮食净调出省区,从“轻工业皮毛匠、重工业钉马掌”到逐步形成现代工业体系,从土窑洞、白毡包到砖瓦房、小洋楼,从“勒勒车、慢悠悠,三天三夜到包头”到日行万里、朝夕夕至……内蒙古经济社会发展沧桑巨变,草原大地生机勃勃,人民生活欣欣向荣。特别是党的十八大以来,全区上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,守望相助、团结奋斗、一往无前,推动自治区各项事业发展取得新的历史性成就,祖国北疆呈现出经济发展、民族团结、文化繁荣、边疆安宁、生态文明、各族人民生活幸福生活的亮丽风景。

回顾风雨历程,成绩来之不易,启示弥足珍贵。新中国成立以来内蒙古的成功实践和辉煌成就,充分证明了社会主义制度无比优越,党的民族政策无比优越,民族区域自治制度无比优越。只有毫不动摇地坚持中国共产党领导,坚持中国特色社会主义制度,坚持民族区域自治制度,内蒙古才有繁荣和谐进步的今天和更加幸福美好的明天。

奋进新时代,我们有信心、有底气。党的十八大以来,习近平总书记和党中央一直心系北疆、情牵草原:2014年,总书记到内蒙古考察指导工作,勉励我们“把祖国北部边疆这道风景线打造得更加亮丽”;2017年,总书记到内蒙古自治区成立70周年题词“建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国梦”;十三届全国人大,总书记选择在内蒙古参加选举,全景当选全国人大代表,连续两年参加内蒙古团审议,亲自为内蒙古量身定制行动纲领、擘画宏伟蓝图。沿着总书记指明的道路奋勇前行,内蒙古的明天一定更加美好。

奋进新时代,我们还需攻坚克难。当前,我区已经站在了新的起点上,如何走好以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,

下转第2版

守望相助 建设祖国北疆亮丽风景线 庆祝新中国成立70周年内蒙古专场新闻发布会在京举行 李纪恒作新闻发布并回答记者提问 布小林马学军回答有关提问

本报6月21日讯 (记者 刘晓冬)6月21日上午,以“守望相助 建设祖国北疆亮丽风景线”为主题的庆祝新中国成立70周年内蒙古专场新闻发布会在北京举行。自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒作新闻发布并回答记者提问,自治区党委副书记、自治区主席布小林,自治区党委常委、自治区常务副主席马学军回答有关提问。

李纪恒在作新闻发布时说,内蒙古自治区是一个美丽又神奇的地方,是在中国共产党领导下建立的第一个省级少数民族自治区。新中国成立70年来,在党中央的坚强领导下,在祖国大家庭的温暖怀抱中,内蒙古各族人民一心一意跟党走,坚定坚决跟党走,沿着社会主义康庄大道阔步前进,谱写了各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的壮美篇章,赢得并长期呵护了“模范自治区”的崇高荣誉。这70年,是各族人民携手奋进的70年,是经济发展翻天覆地、城乡面貌沧桑巨变的70年,是人民生活蒸蒸日上的70年。新中国成立以来内蒙古的成功实践和辉煌成就,充分证明了社会主义制度无比优越,党的民族政策无比优越。只有毫不动摇地坚持中国共产党领导,坚持中国特色社会主义制度,坚持民族区域自治制度,内蒙古才有繁荣和谐进步的今天和更加幸福美好的明天。

李纪恒说,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央心系北疆、情牵草原,习近平总书记多次就内蒙古工作发表重要讲话、作出重要指示,亲自为内蒙古量身定制行动纲领、擘画宏伟蓝图。全区上下树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,守望相助、团结奋斗、一往无前,推动自治区各项事业发展取得新的历史性成就。今天的内蒙古,2500多万草原儿女站在草原望北京、饮水思源念党



6月21日上午10时,国务院新闻办公室在北京举行省(区、市)系列新闻发布会。自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒,自治区党委副书记、自治区主席布小林,自治区常务副主席马学军出席并介绍“守望相助 建设祖国北疆亮丽风景线”有关情况并回答记者提问。本报记者 袁永红 摄

恩,坚定沿着党指引的方向奋力前行。55个民族共居共学共事共乐,始终像石榴籽一样紧紧抱在一起,共同守卫祖国边疆、共同创造美好生活。营商环境明显改善,资源要素集中集聚,发展活力持续迸发,优势突出、结构合理、创新驱动、区域协调、城乡一体的发展格局正在加速形成。生态文明建设扎实推进,正在走出一条以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。人民安居乐业,社会安定祥和,各族群众的日子从物质上到精神上更加红火起来。李纪恒说,新时代标示新方位,新起点展现新作为。在以习近平同志为核心

的党中央坚强领导下,在习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引下,内蒙古这匹奔腾的骏马,正以更加昂扬的姿态,在迈向高质量发展的大道上纵横驰骋,在“建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国梦”的征程上纵横驰骋。明天的内蒙古,将是一个经济更加繁荣、政治更加清明、民族更加团结、社会更加和谐、文化更加兴盛、生态环境更加优美、人民生活更加幸福的地方,祖国北疆的这道亮丽风景线,必将为实现中华民族伟大复兴的中国梦增添更多光彩。随后,与会媒体记者围绕走出一条

以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子,推进向北开放,发扬民族团结优良传统,打赢脱贫攻坚战,更好发挥乌兰牧骑作用,发展四季旅游,建设现代能源经济等问题踊跃提问。李纪恒、布小林、马学军逐一回应,以详实的数据、鲜活的实例充分展示了70年来内蒙古改革发展和现代化建设的辉煌历程和生动实践。

自治区领导白玉刚、张韶春出席发布会。国务院新闻办公室新闻局局长、新闻发言人胡凯红主持发布会。发布会现场同步举办了内蒙古成就展览和特色展示活动。

春华秋实70载 纵横驰骋新征程

——庆祝新中国成立70周年内蒙古专场新闻发布会实录



详见第3、4版

中央扫黑除恶第15督导组公告

根据安排,中央扫黑除恶第15督导组进驻内蒙古自治区督导,至6月30日结束。督导组进驻期间设立举报电话和举报专用邮箱,受理内蒙古自治区涉黑涉恶问题方面的来信来电举报。举报电话:0471-4819221(汉语),0471-4819216(蒙语)。举报专用信箱:内蒙古呼和浩特市A729号信箱,邮编:010010。受理来电时间为每天8:00至20:00。如有举报线索,请来电来信或登录全国扫黑办

智能化举报平台进行举报,网址:www.12337.gov.cn,二维码。



中央扫黑除恶第15督导组 2019年5月31日